

市长检查市容环境 路遇一条“垃圾街”

赵建才要求有关单位抓住问题、落实责任、尽快解决

垃圾堆了大半年,把路都给堵了;垃圾堆被点燃,散发着恶臭的浓烟弥漫在空气里……昨日上午,市长赵建才和市委常委、副市长穆为民及城市管理的相关负责人对市容环境整治情况进行了检查。在检查中发现仍有一些路段存在市容环境要求不达标的问题,赵建才要求,各区要尽快完善机制,尽快解决死角难点的市容环境问题。

北站西干道:50米垃圾堆半年无人管

昨日10时,赵建才一行在二环支路北侧北站西干道进行了检查,发现该路段有大约50米的垃圾长期堆积,现在整条路面都被垃圾堆积。“堆在这里半年多了吧,一直没人管,现在人都不从这里走了。”附近的居民告诉记者。

赵建才立即召开现场办公会,查明该路段属于二七区五里堡办事处管理范围。“这堆垃圾为什么清不走,是什么原因清不了?”赵建才对二七区相关负责人进行了询问,并要求尽快解决。

二七区市政局一名牛姓工作人员说,该路段因长期无人看管,也无保洁人员,加上一些无证垃圾车将建筑垃圾丢在这里形成了这条“垃圾路”。“我们今天下午就可以清运,并在这里派保洁人员对路面进行保洁。”该工作人员说。

朝凤路:燃烧垃圾臭味熏天

“航海体育场旁边正冒黑烟。”检查中,远远看到在航海体育场东侧有阵黑烟飞上了天。在航海体育场门前的朝凤路南段,一堆长约30米的建筑垃圾正在熊熊燃烧,燃烧产生的

黑烟夹杂着恶臭味散发在空气里。

据了解,该垃圾堆已经多次清理,但仍不能彻底清走。“像这样的问题很多,多次出现清理后再次出现的问题。”赵建才说,城市管理部门要建立有关机制,要对发现的问题,进行落实解决,并建立长效机制,对发现的死角位置,要明确责任进行解决。

经过查看,该区域属于经济技术开发区管辖范围。经协调,经济技术开发区准备在24日上午清理该路段垃圾。

市容环境问题要查责任追落实

经过检查,共发现二环支路北侧北站西干道、五龙口村北站西干道和朝凤路南段3处生活垃圾和建筑垃圾乱堆乱放的死角问题。经过现场责任明确,所辖单位已经表示要以最快速度对这些“死角问题”进行解决。

赵建才说,要抓住问题不松,落实责任,健全机制。对出城市形成的“垃圾街”,已经出现的“责任空档”区域,要尽快查明原因,看是因为缺少市政设施还是缺少市政保洁制度造成的。他要求,各区要注意这些市容环境卫生中死角难点问题,把管理责任下放,形成完善的管理机制。

晚报创建报道小组

创建曝光台

创建不力,6单位挂黑旗

本报讯 3月18-21日,市爱卫办组织进行第三次全市性集中检查。本次检查分10个组,在对前两次通报问题进行复查的基础上,采用抽查的办法进行。昨日,郑州市爱卫办公布了检查结果,6个单位被挂上黑旗,9个单位黄牌警告,9个单位通报批评,据了解,这是此次创建中第一次挂黑旗。

通过复查,我市市容环境卫生有较大改观,上次检查中发现的2080个问题整改了1892个,整改率为91%。目前存在的主要问题是小广告和乱贴乱画、夜间占道经营、机动车乱停乱放和非法机动三轮车营运、城中村卫生管理、沿街门头匾额霓虹灯不规范等。

根据第三次检查结果,存在问题特别严重、行动不力的6个单位被挂上黑旗:经济技术

开发区明湖办事处、经济技术开发区鲍湖市场、二七区庆丰市场、二七区孙八砦村、中原区洛达庙村、经济技术开发区岔河村。

整改不力,问题仍然较多的9个单位被黄牌警告:郑州高新技术产业开发区石佛办事处、经济技术开发区、市灯饰照明管理处、二七区建中街办事处、金水区大孟砦村、金水区东关虎屯村、二七区高寨村、郑东新区什味牛肉烩面馆、经济技术开发区小南湾食府。

整治工作进展迟缓,组织不力,检查中发现问题较多的9个单位被通报批评:市交警四大队、市交通局机动车修配管理处、市市政局客运管理处、高新区卫生局、二七区五里堡办事处、二七区姐弟俩土豆粉饭店、高新区逍遥镇支胡辣汤、高新区老皮餐馆、中原区双河购物广场。晚报创建报道小组

二七广场“廊桥”自动扶梯成摆设?



昨日,二七广场的一个电梯被拦起来,行人只能从扶梯爬上廊桥。
 晚报记者 马健 图

本报讯 2004年初,二七广场综合改造完毕后,空中廊桥和6部自动扶梯成了一道风景。可是郑州市民高兴了没几天,不知从什么时候起,自动扶梯成了摆设。昨日是周日,二七广场客流最大的时候,自动扶梯仍全都停着。

现场:电梯依然成摆设

3月21日(星期五)上午9时:除了二七路两侧的自动扶梯自动运行外,其他4部全部停运。人民南路东的扶梯上下各被一根绳子拦着,几个匆忙拐弯过来的行人,都差点撞到了绳子上。这部电梯上面两侧的小块面板被打开了,但是并没有见到维修人员。

昨日上午10时10分和下3时40分,记者两次沿着“廊桥”走了一圈,发现6部自动扶梯全都静静地摆在上桥行人的脚下。

昨日在二七广场逛街的吴小姐表示:“我经常在这里逛,几乎没碰到开过,估计过年的时候或者有领导来检查的时候开吧。”同样来

这里逛街的王女士说:“早都习惯了,就当这是步梯。”人民南路东扶梯附近,廊桥上的保洁员说,“这部电梯坏了,已经好多天了”。

回应:管理人员太少导致电梯总停

21日上午,几个在二七广场值勤的管理人员面对记者的疑问,回应说:“电梯都坏着呢。”而昨日下午,记者在电梯控制室找到两个值班人员,他们说电梯的运行确实有时间要求,每天上午8时30分到12时,下午2时到晚上6时或7时,但对于为什么6部电梯都停运,他们解释说因为电梯上有即时停止按钮,是为了防止突发事件,但是总有人没事去按,而且电梯前面的踏板如果使劲踩也会让电梯停止。管理处的校先生说,昨日上午,除人民南路和联华小广场的两部电梯有故障没开外,其他都开了,至于记者看到的都处于停止状态,他解释说可能是有人按停了。“周末值班的人本来就少,再加上有别的活动去给接电,人手不够”。晚报创建报道小组

创建行动

创建文明城市,志愿者在行动

本报讯 “让我们行动起来,汇聚我们的爱心和智慧,从我做起,从身边小事做起,从一点一滴做起,积极参与创建全国文明城市工作……”昨日9时30分,“迎奥运、讲文明、树新风——省会创建全国文明城市志愿者在行动”活动启动仪式在绿城广场举行。市领导及来自几十所军地院校的6000多名学生,文明市民代表、志愿者代表1000多人参加了仪式。

市长赵建才说,这次活动的主要目的是为了鼓励、组织广大志愿者积极参与创建全国文明城市工作,营造全民参与、万众一心的良好创建氛围,全力打好创建全国文明城市“百日会战”。社会志愿者作为郑州市精神文明建设的排头兵,更要先行一步,积极行动,影响、带动广大市民投身于创建活动。

晚报记者 李雪

广场万人签名,争当文明市民

本报讯 40米长的红条幅、万人现场纷纷签名,以示和不良习惯作别,争当文明郑州人。前日上午,在嵩山路与棉纺路交叉口,路过的市民被广场的文明宣传所感动,纷纷上前签名。

3月22日8时,只见嵩山路丹尼斯广场,棉纺路办事处数十名工作人员,把一张张“创建文明城,争当文明人”的倡议信分发到各位

市民手中。锣鼓队的演员们把“社区家庭成员文明规范”、“五好文明家庭”、“邻里相处十忌”等提倡文明之风的内容,都编成歌词,向市民宣传。

现场的棉纺路办事处副书记吴孝刚说:“创建文明城市,最主要的是提高人的素质。市民把不良习惯改掉,郑州的文明程度自然也提高了。”

晚报首席记者 徐富盈

解开情感密码 排遣寂寞心情
 感性话题心随你定
9600111
 网通回话小灵通均可拨打

办公空间装修专家
 郑州九鼎装饰60917982/3
 农业路国际企业中心www.zzjdzs.com

2008中国·新郑
黄帝文化国际论坛
 将于4月6-7日在新郑举行

创建征集令
 “哪里不文明?哪里不和谐?通过
 热线 67659999 告诉晚报创建报道小组
 吧。”

郑州市交通运输管理处关于换发新版从业资格证的通告

根据交通部道路运输从业人员有关管理规定和省交通厅道路运输局《关于贯彻实施〈道路运输从业人员管理规定〉的通知》豫交运车

[2007]23号文件精神,现将换发新版从业资格证有关事宜通告如下:

2007年6月30日之前在我市依法取得从业资格证

的经营性道路运输驾驶员,凡没有换发新版从业资格证的,应在2008年6月30日前到郑州市交通运输管理处换发新版从业资格证,旧证

件逾期作废。
 特此通告
 郑州市交通运输管理处
 2008年3月19日